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Při kontrolách v rámci celého Jihočeského kraje na různých provozovnách zjistili
příslušníci oddělení Dohledu nad subjekty Celního úřadu pro Jihočeský kraj od června do
srpna celkem 76 krabiček cigaret, tedy 1 250 kusů cigaret s neplatnou tabákovou
nálepkou, dále 152 kusů zahřívaných tabákových výrobků značených neplatnou tabákovou
nálepkou a 27 kusů těchto výrobků bez jakékoli tabákové nálepky.

Rovněž zajistili celkem 1 400 kusů cigaret nabízených prodejci prostřednictvím webové inzerce
Bazoš.cz. Počátkem června v provozovně v Týně nad Vltavou zadrželi 5 technických zařízení a
související finanční hotovost. Tak by se ve stručnosti dala shrnout letní činnost jihočeských celníků.

Veškeré zajištěné tabákové výrobky byly značeny neplatnou tabákovou nálepkou s loňskou sazbou
daně označenou písmenem „L“. Na takové výrobky zákon nahlíží jako na tabákové výrobky značené
nesprávným způsobem. Na provozovně ve Strážném pracovníci celního úřadu dokonce zjistili i
prodej tabákových výrobků za vyšší cenu, než je stanovená cena na tabákové nálepce pro konečného
spotřebitele. V obou případech se jedná o přestupky.

Podobně jako letos v dubnu i v létě v dalších dvou případech příslušníci oddělení dohledu nad
subjekty vysledovali na internetovém portálu Bazoš.cz prodej cigaret světoznámých značek bez
platné české tabákové nálepky. Oba prodejci budou muset uhradit vyměřenou spotřební daň a případ
bude jako přestupek proti nakládání s tabákovými výrobky následně řešit Právní odbor Celního
úřadu pro Jihočeský kraj.

Pokud se týká provozovny v Týně nad Vltavou, zde se jednalo o provoz tzv. nelegální herny, kdy
provozovatel nedisponoval úvodním a základním povolením Ministerstva financí ČR, ani povolením k
umístění herního prostoru od obce. Na místě zadržená technická zařízení skončila v celním skladu.
Případ bude opět řešit Právní odbor Celního úřadu pro Jihočeský kraj.

Příslušníci oddělení Dohledu nad subjekty Celního úřadu pro Jihočeský kraj budou v kontrolách
nejen v kamenných provozovnách a tržnicích, ale i v prostředí internetu pokračovat i nadále.
Zejména dozor v oblasti hazardních her je pro Celní správu ČR jednou z priorit.
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